Kékcse Község Helyi Választási Bizottságának 

43/2010. (IX.15.)

h a t á r o z a t a 

A Helyi Választási Bizottság ,


a települési kisebbségi önkormányzati képviselők választására a cigány kisebbségi önkormányzati képviselők választása szavazólap adattartalmának jóváhagyása tárgyában a következő határozatot hozta : 
A települési cigány kisebbségi önkormányzati képviselők 2010. október 3. napjára kitűzött választására a Helyi Választási Bizottság a cigány  kisebbségi önkormányzati képviselők választása  szavazólap adattartalmát  jóváhagyja.

A Helyi Választási Bizottság elrendeli jelen határozatának a Polgármesteri Hivatal épületében található hirdetőtáblán való közzétételét. 
A határozat ellen a meghozatalától számított 1 napon belül a Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei Területi Választási Bizottságához címzett ( 4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5. ) , de a Helyi Választási Bizottságnál (4494 Kékcse,Fő út 116-118.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 16. napján 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban Ve) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának a nevét, lakcímét, (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címet, a fellebbezés benyújtójának választása szerint faxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.
Indokolás 

A 2010. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek önkormányzati választására a Helyi Választási Bizottság a polgármester választás szavazólapjának adattartalmát ellenőrizte, majd azt jóváhagyta. A szavazólap-mintát „Nyomható” jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette és ellátta a HVB bélyegzőjével. 

A határozat a Ve. 115/I §. (6) bekezdés d.) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79. §-ának (1)-(2) bekezdésein és 80. § (1) (3) és (4) bekezdésein alapul. 

                                                                                              Bacskai Tiborné s.k.
                                                                                                 HVB elnök

